



杭莺、郑俊华、程冰野、王艳梅、王崇琳等县四大家领导现场观摩



详细了解企业用工条件



认真填写招聘表



应聘人员向工作人员咨询相关情况



2019年湖北省“春风行动”崇阳县大型用工招聘会现场

## “春风”送岗暖人心

### 2019年崇阳“春风行动”提供8000个就业岗位

全媒体记者 沈二民 陶然

“仅一年时间没回来,没想到家乡这么多优秀企业都在招人,有年终奖、节日福利,还有‘五险’,不用外出奔波,比外面强多了!”2月11日,正月初七,虽然下着濛濛细雨,但崇阳县大集广场依然人潮涌动,热闹非凡,该县肥塘村四组返乡务工人员杜志学满脸喜悦地对记者说。

为切实助力脱贫攻坚,促进转移就业,该县充分利用返乡务工人员集中回乡过春节这一有利时机,精心筹办2019年“春风行动”,结合企业用工需求和劳动者外出就业的需求,全面收集供求信息,集中开展

政策宣传,积极促进人岗对接,着力做好政策落实,努力优化就业环境,搭建起大型招聘平台,现场县内外140余家企业参加招聘,提供就业岗位8000余个,为全县求职者 and 外出务工返乡人员搭建了一个便捷的求职平台,让广大城乡劳动者真正感受到“春风行动”所提供的高效、便捷服务。

县委书记杭莺、县长郑俊华以及程冰野、王艳梅、王崇琳、毛崇谋、石峰、张正韶、汪新虎等县四大家领导现场了解单位需求以及招工情况,并与前来求职的人员亲切交谈。

杭莺、郑俊华强调,各级各部门要

树立服务意识,努力为广大劳动者提供更加细致的就业指导,为招聘企业提供更加周到的用工服务,真正为群众就业和企业履职尽责。

招聘现场人头攒动、热闹非凡,前来应聘人员络绎不绝,场面十分火爆。此次招聘会以工业园企业为主,提供包括研发、生产、管理、销售、文职等岗位,更有包括快递、物流、电商等第三产业岗位。

记者看到,用人单位均使出浑身解数,开出优厚的条件,以丰富的企业文化吸引求职者前来应聘,每家企业都将所需要的工种、待遇、招聘人数等各项要求展示了出来,工

资福利待遇比去年有所增长。

湖北铭达塑胶制品有限公司招聘员说:“公司针对去年人员流失的原因,出台了一个新的管理模式,丰富员工的业余活动,比如每个月举行一次话聊会议、活动表演等,还经常组织员工旅游、发放福利。”

“今天的活动之后,我们还安排了共12场招聘会,其中有重点企业专场、扶贫专场以及退役军人、残疾人等就业援助专场。”该县就业局局长甘集体告诉记者,“通过今年的春风行动,将有力解决企业用工难和老百姓就业难的矛盾,助力崇阳经济全面发展。”



红梅吐蕊,幕阜滴翠歌盛世;天蓬报喜,天城溢彩乐升平。1月29日晚,由崇阳县委、县政府主办,湖北省演艺集团驻崇阳工作队、县委宣传部、县文体广电局、县新闻中心承办的“2019年崇阳县春节联欢晚会”在天城剧院精彩上演。

杭莺、郑俊华、程冰野、王艳梅、王崇琳等县四大家领导与社会各界群众一同观看晚会,喜迎新春。

7时30分,演出台上,张灯结彩,灯光旖旎;台下,掌声笑声,欢乐如潮。郑俊华代表县委、县政府向全县各条战线、各行各业的广大干部群众致以新春最美好的祝福,号召全县上下在新的一年里,以习近

平新时代中国特色社会主义思想为指导,继续弘扬“水滴石穿”的崇阳精神,坚决贯彻中央、省、市决策部署,在发展中克难攻坚,在竞争中争先进位,奋力谱写县域经济高质量发展的崭新篇章。

此刻,场内气氛热烈,热情似火、浪漫如花,晚会节目向人们诉说着崇

## 欢歌载舞贺新春

### ——省演艺集团赴崇阳联欢侧记

全媒体记者 黎志远 霍世祥

阳的变化,展示着崇阳的辉煌,闪耀着50万崇阳人民的生机与活力。

晚会在气势恢弘的舞蹈《耀我中华》中拉开帷幕,欢快的节奏表达了即将在新的一年里以饱满的热情、昂扬向上的精神迎接新挑战的豪迈气概。民乐小合奏《催咚催》、《幸福歌》男声独唱《走进新农村》,楚剧《咏

梅》、群舞《庄严的宣誓》,女声独唱《美丽中国更美丽》、小品《临时男友》等,带着浓郁而热烈、喜庆而祥和的佳节气氛呈现在大家眼前,粗犷豪放的风格,悠远激昂的旋律,使现场观众置身其中,畅游在这美轮美奂的律动中久久不能回神!

本土歌曲《隽水天城》让观众沉醉

于崇阳秀美的山水之中。脱贫摘帽收官战,让贫困群众的日子越过越红火,方言小品《感恩宴》展示了脱贫之后群众的感恩情怀。上有老下有小,是一种牵挂,是一种责任,更是一种幸福,男声四重唱《上有老下有小》告诉人们无论在外遇到多大的风浪,家庭的港湾是大家永远温暖的怀抱

和永远精准的航向。在晚会接近尾声时,一曲《放歌新时代》将整台晚会演绎得雄浑壮阔,把全场气氛再次推向高潮,让人们尽情放歌,为祖国歌唱,为人民歌唱。

据悉,此次晚会属省演艺集团送文化下乡的义演,演员来自省歌剧舞剧院、省地方戏曲艺术剧院和长江人民艺术剧院。在他们精心的编排下,晚会内容丰富,形式多样,有歌舞、楚剧、小品、民乐合奏等。晚会作品形式多样、主题鲜明,以全民视角、全民联欢形式,充分展现了崇阳县经济社会发展新貌和传统文化习俗、风土民情,展现百姓生活的幸福和对新年的美好祝愿。



群舞《养老院》



乐器合奏《催咚催》



群舞《庄严的宣誓》